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瀬戸内海広域漁業調整委員会 第２回 くろまぐろ遊漁専門部会 

 

 

                    日時：令和８年１月２１日（水） 

                       １３：１５～１３：２０ 

                    場所：農林水産省地下１階 共用５会議室 

                       （ｗｅｂ併用） 

 

議事次第 

 

１．開 会 

 

２．挨 拶 

 

３．議 題 

  （１）くろまぐろ遊漁の令和７年度の管理状況について 

  （２）くろまぐろ遊漁の令和８年度の管理について 

  （３）その他 

 

４．閉 会 
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午後１時１５分 開会 

○原課長補佐 予定の時刻となりましたので、ただいまから瀬戸内海広域漁業調整委員会

第２回くろまぐろ遊漁専門部会を開催いたします。 

 私、本日の事務局を務めます管理調整課の原と申します。どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

 まず、委員の御出席の状況でございますが、委員５名全員が御出席しておりますので、

瀬戸内海広域漁業調整委員会くろまぐろ遊魚専門部会事務規程第６条により、本日の専門

部会は成立していることを御報告いたします。 

 また、御発言される際は挙手により、事務局又は専門部会長から合図した後に御発言を

お願いいたします。 

 それでは、これからの議事は専門部会長職務代理である柏瀬委員に引き継ぎたいと思い

ます。 

 柏瀬委員、よろしくお願いいたします。 

○柏瀬専門部会長職務代理 本日はお忙しい中、委員の皆様におかれましては、瀬戸内海

専門部会に御出席いただきましてありがとうございます。 

 まず初めに、去年11月に開催された瀬戸内海広域漁業調整委員会において、委員の改

選が行われました。 

 これに伴い広域漁業調整委員会会長から専門部会に属するべき委員として、大阪府互選

の岡委員に代わり山口県互選の三浦委員が指名されておりますので御報告申し上げたいと

思います。 

 恐縮でございますが、三浦委員から一言御挨拶いただけたらと思います。よろしくお願

いします。 

○三浦委員 岡委員の後任として選任されました山口県瀬戸内海海区漁業調整委員会の三

浦でございます。 

 責任の重さを痛切に感じております。くろまぐろ資源の持続的な利用、そして漁業と遊

漁の調和が図られますよう微力ではありますが、誠心誠意努めてまいりたいと思いますの

で、どうぞよろしくお願いいたします。 

○柏瀬専門部会長職務代理 ありがとうございます。よろしくお願いいたします。 

 それでは、議題１に入らせていただきたいと思います。 

 瀬戸内海広域漁業調整委員会における委員の改選に伴い、専門部会長が不在の状態です。
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専門部会長は事務規程第４条により、委員が互選することとなっております。 

 どなたかに専門部会長をしていただくかについて、御意見のある方はいらっしゃいます

でしょうか。 

 菅原委員。 

○菅原委員 専門部会長は行政での経験が長い三浦委員が適任かと思います。 

○柏瀬専門部会長職務代理 ただいま、菅原委員から三浦委員を専門部会長に推薦すると

いう御提案がございましたが、皆さんいかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○柏瀬専門部会長職務代理 それでは、異議なしの声がございましたので、三浦委員に専

門部会長に就任いただき、これからの議事は三浦専門部会長に引き継ぎたいと思います。 

 議事の進行をお願いいたします。 

○三浦専門部会長 専門部会長を拝命いたしました三浦でございます。 

 初参加ではございますが、皆様方の御協力を頂きながら、専門部会長を務めさせていた

だきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 それでは議事を進めたいと思います。 

 まず、事務規程第８条によりまして、部会の議事録署名人を選出しておくことが必要で

ございます。これにつきましては、専門部会長が２名以上を指名ということになっており

ます。 

 本日の会議の議事録署名人は、１名が柏瀬委員、もう１名は桜井委員にお願いいたしま

す。どうぞよろしくお願いいたします。 

 それでは、議題の２、その他に移りますが、何か御発言のある方はいらっしゃいますか。 

 特にいらっしゃいませんようですので、それでは本専門部会としては議事を終了したい

と思います。 

 なお、議事録署名人に指名させていただきました柏瀬委員、桜井委員には、後日事務局

から本日の議事録が送付されますので、よろしくお願いいたします。 

 これをもちまして、瀬戸内海広域漁業調整委員会第２回くろまぐろ遊魚専門部会を閉会

させていただきます。 

 どうもありがとうございました。 

○原課長補佐 この後、15時をめどに合同会議を開催したいと思います。皆様におかれ

ましてはこのままお待ちいただくか15時に会場へ再度をお集まりいただければと思いま
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す。 

 よろしくお願いいたします。 

午後１時２０分 閉会 


